Discute en funcidn de los valores de g, y resuelve,
‘= 0s casos en los que sea posible, el siguiente sistema
(e ecuaciones lineales:

X— y—azr=1
—3x+2y+4z=a
—xay-k z22=0

lLa Rioja. Junio 2007, Propuesta B. Ejercicio 4)

iscute, segun los valores del parametro a, el sistema:

X+ v+ Z=4g
x+(0+ay+ 7=72q
X+ y+(0+az=0

L= Rioja. Junio 2005. Propuesta B. Ejercicio 5)

£itudia el siguiente sistemna de ecuaciones lineales
tependiente del pardmetro real g y resuélvelo

=0 los casos en que es compatible.

X = a =]
X+a+3ly+ 4—a)z=20
x+(a+3)y+(a*+Dz=a+2

N
I

avarra. Junio 2007. Grupo 1. Opcion A)

“orudia el siguiente sistemna de ecuaciones linezles
dizoendiente del pardmetro real a y resuélvelo en los casos
En gue es compatible.
X+ 2y + az =20
ax+@a—-Ny+ (1+a*)z =2
X+ v+ (@ —a)z=a—2

Wiavarra. Septiembre 2007. Grupo 1. Opcién A)

Dado el sistema de ecuaciones:
(m—"Tx+ ¥+ z=3
mx 4+ (m—"Ty + 3z=2m-1
X+ 2y+(m—-2)z=4
& Discutirlo segun los distintos valores de m.
1 fesolverlo cuando sea compatible indsterminado.
ibadrid. Junio 2005. Opcién A. Ejercicio 3)

“i=cide para qué valores de k el siguiente sistema
liz ecuaciones es compatible indeterminado y resuélvelo
ElNESE Casc.

kx+(1—kly+(2—-kz=0
Xz Yk z=0
kx + v+ kz =0

eares. Junio 2006. Opcién A, Cuestion 1)

titudia el siguiente sistema de ecuaciones lineales
dependiente del pardmetro ay resuélvelo en los casos
&N gue es compatible.

xiotl v —
2x 4+ 4y + az =7
x+3y+(@+a-Nz=2a+3

lawarra. Junio 2005. Grupo 1. Opcién A)

Estudia el siguiente sistema de ecuaciones lineales
dependiente del parametro ay resuélvelo en los casos
en que es compatible.
X— ay+ z=0
X+ 3i=a—2
—x+2ay+(@a+3z=a’+a—6

(Navarra. Septiembre 2005. Grupo 1. Opcién A)

) Sea S el sistema de ecuaciones lineales:

X+ y+ z=0
Ax+3y+2z=3
2x42y4+ z=A

Estudiar la compatibilidad del sistema en funcién de A.
Resolver para A = 5.

(Pais Vasco. Junio 2007. Blogue A. Problema A)

4! Discitase, en funcién del pardmetro real k, el siguiente

sistema de ecuaciones lineales:

kx+3y=0
3x+2vy=k
3x+ky=0

Resuélvase el sistema cuando sea posible.

(Castilla y Leén. Septiembre 2006. Prueba B. Problema 1 )

) Se considera el sistema de ecuaciones lineales:

X+2y+ 3z2=6
S=12x+3y+ 4z=9
3x+4y+mz=2m+7)
iExiste algln valor de m para el cual el sistema
sea compatible indeterminado? En caso negativo

razonar la respuesta. Si la respuesta es positiva hallar
la solucién del sistema en ese caso.

(Pais Vasco. Junio 2006. Bloque A. Problema A)

! Discutir y resolver el siguiente sistema segtin los valores

del parametro m.

X =2y Z=10
dx -2y — 3z=-5
3X— y+mz=m-1

(Canarias. Junio 2006. Opcion A. Cuestién 3)

+.} Dado el sistema homogéneo:

X+ky—z=0
k—y+z=0
k+0x+y =0

Averiguar para qué valores de k tiene soluciones ,
distintasde x=y=2z=0. '
Resclverlo en tales casos. '

(Madrid. Junio 2006. Opcién A. Ejercicio 1)
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